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120,000, 000& 14 120,000
O ol 252 Lot& M SFS A

15,000, 000& 14! 15,000
O iy Set= 4ot THlsRSAH

70,000,000& =14 70,000
O g A1 A6t& =23 A

20,000,000& =14 20,000
O ol As2 Aot& Ml ST S A

35,000,000& =14 35,000
O oleg Z& A0 MAHSASA

12,000, 000& 14 12,000
O did w2 A6t& =2 3SA

50,000,000& =14 50,000
O &heh =8 ASHE M= RS A

150,000, 000& * 14! 150,000
O &4 31 A6 THoH =S 2 S A

46,000,000& =14 46,000
O &4 AMZE3 AGHE T =R S A

150,000, 0003 * 14 150,000
O &heh e ASHE MHAH=S A3 A

150,000, 000& * 14 150,000
O &heb el ASHE M= RS A

40,000,000& * 14 40,000
O &hob X ASHE THH=E RS A

150,000, 000& * 14 150,000
O shah 223 Aot& M =SS A

70,000,000& =14 70,000
O 3hek oiH& ASHE THAH=E RS A

85,000,000& =14 85,000
O 8¢ A ASHE M= RS A

150,000, 000& * 14 150,000
O 8 831 A0t& M= SA

250,000,000& =14 250,000
O 8& ZoH AotE THAH ST S A

80,000,000& =14l 80,000
O 84 &9 ASE M= RS A

180,000, 000& 14 180,000
O 8d& 352 A0d MRS A

33,000,000& =14 33,000
O 8¢ 95 A0t M= RS A

60,000,000& =14 60,000
O 84k tiet= AcHE =R S At

90,000,000& =14 90,000
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SRl (Z1H) - MY - BdS

Off &t 24

ME AGHE HAHERSA
95,000,0003 * 14|

=8 A0 MHAHHE7SA
Al

95,000,000& *1

St AT AGHE THoH =R S A

120,000,000& =14

=

=

SH AGHE THHE RS A
80,000,000& » 14|
St AI3 AGHE THoH =R S At
Al

ot o

[uil)

120,000, 000& 1

A6HE Mol =SS At

220,000,000& =14

=

=

MZ A6tE Mol S S A
99,000,000& * 14|
=2 AGHE Ml =S23A

SRS

55,000,000& =14

A6HE ol S 7S At

90,000,000& =14

=

a4 AGHE SRS A
60,000,0003 * 14|

8 1 A0dE MHol=7SA
40,000,000 * 14

=

o
[pa

>

Olor

>
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>

Olor

a

WS AGHE THH=E RS A
40,000,000 =14

A0HE THOH = RS A
22,000,000& 14!

LS ActE THoH=E R 3 A
12,000,000 * 14!

SO0l A5t Mol =S 3 A
160,000,000& =14

1 2otd THal= S A
200,000,000& =14l

A0HE THOH= RS At
50,000,000& » 14|

C
hh

Mo
[

o
M

S AGHE WH=ET A

15,000,0002 14!
32 AGHE MWHSIZM

30,000, 0002 * 14!
AN AGHE HHZTZAM

90,000, 0002 * 14!
o5 AGHE MHSTZM

30,000,000& * 14|
& THoll =+ S A
15,000,000& * 14|
& Mol =+ S A
12,000,000 * 14!
& THoll = S At
20,000,000 * 14!
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-
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>
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b
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95,000

95,000

120,000
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120,000

220,000

99,000

55,000

60,000

40,000

90,000

40,000

22,000

12,000

160,000

200,000

50,000
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2N
X ZH -
L= B
el

% S 4 14
N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
O 22U DY AolE Mol= 22 A
15,000,000 =1 Al 15,000
O 22U =& AolE Mol= 22 A
12,000,000 = 1Al 12,000
O 3 =22 AGHE MMoHERZ2AH
12,000,000 » 1Al 12,000
O 3t 2dl2 A6tE MMoHE 2 A
60,000,000 = 14! 60,000
A0HE S X2l 241,500 280,000 A 38,500
201 et 9| 115,500 140,000 A 24,500
01 AP 22| H| 115,500 140,000 A 24,500
O ot&&e| HHX= 550,000& x 1401 15 115,500
401 AlEHIZL £ 0HY| 126,000 140,000 A 14,000
01 Al&H| 126,000 140,000 A 14,000
O EX®E E&EAY 9,000,000 * 1404 2~ 126,000
A 22X ASHE MU ZAHEEAY) 500,000 800,000 A 300,000
401 Al HI L £ 0HHI 500,000 800,000 A 300,000
01 Al& 500,000 800,000 300,000
O Otd 2R ASHE EHHBIZ2AHEE
500,000,000 « 1Al 500,000
ST QM2 AGHE HHIZAH(EEAIY) 500,000 160,000 340,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 500,000 160,000 340,000
01 Al&EH| 495,000 160,000 335,000
O 283 QM2 AGIHE EHHI Z2AHEE)
495,000,000 « 1Al 495,000
03 AlE 21| 5,000 0 5,000
O 23 Q42 AGHE EHHIZ2AF AlE201H|I (&
&) 5,000,000 » 1Al 5,000
ALAE HE| AGHE FH I Z2AHESALY) 200,000 0 200,000
401 AlEHIZ £ 0HY| 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O atab &2 ASHA U Z2AH(AE
200,000,000 « 1Al 200,000
SlAb 2AXM AGHE HUIZA(HESAY) 200,000 0 200,000
1 AIEHZ 2L 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O 84 X ASHAE HHIZ2AHEE)
200,000,000 * 1Al 200,000
H 2= Aold AU ZAH(MEEAIY) 200,000 0 200,000
401 A& HI L 204 HI 200,000 0 200,000
Al & H| 200,000 0 200,000




AN AT Al D
M UAZRSHE Gt 2el
©2: AGHE FUIALY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =8 8= A0td JHISAM(HE)
200,000,000 =14 200,000
B4 D181 A0HE FHISAHEEALY) 200,000 0 200,000
401 Al HI K 201 200,000 0 200,000
01 A& tI 200,000 0 200,000
O Z& J181 206t& HUISAH(EEH)
200,000,000 =14 200,000
Folotd SE2H 3,699,253 3,289, 106 410,147
CCTVEEZHEEH 29 & 2tg] 3,699,253 3,289, 106 410,147
CCIVvEg2rdH 29 3,463,293 3,032,550 430,743
201 -4 835,293 520,390 314,903
01 At 221l 22,300 9,780 12,520
O ANRES & 425 7¢ 200,000& =122 2,400
O Zel SAI 2 Z2y £ 400,000& *33] 1,200
O ZH& PC dsiid =HEI 2
200,000& = 15CH 3,000
O 2g9igs 2 B &4 49
70,000& x10H »23] 1,400
O SEZHUH 2HEMEMRZX(UPS) HHE 2
oA 14,300, 000& 14! 14,300
02 2324l 812,993 510,610 302,383
O dMedrdy CCTVItHIH M 83l =2
82,5003 4613 & *12& 456,390
O degdrdy CCTVItHIH EIIALE 2
2,140,000& x12& 25,680
O ADE T A Y MHIA S/W RXE =
50,000,000% *12%=*(7/12) 3,500
O ADLEANE SE2S 25 8H T A2
I 23 950,000& »12& 11,400
O CCTV S8 |RAE= 316,023
— SEZHALE 1,753,900, 260% » 14 x8% 140,313
— Mg CCTV & &It ct
1,000,000& *1,525CH 7% 106,750
— DS & & CCTV Jtolet
400,000% *1,724CH*10% 68,960
307 glz2tol & 1,200,000 1,150,000 50,000
05 RIZHRIE 3 1,200,000 1,150,000 50,000
O SEZHMUAH JAEZHelII1(CCTV) 2H
= 1,200,000, 000& 14 1,200,000
401 A& HIZ 201 I 1,350,000 1,200,000 150,000
01 A& HI 1,350,000 1,200,000 150,000
O =2 XA CCTV &7 &X
10,000,000 *50H £~ 500,000
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M Z0IoN SEEH
Sol: CCTVEEZHAEH 29 2 22l EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O XeHsolAl et AR A X
30,000,000 x50 &~ 150,000
O OISs2%Y CCTV S 2HAE HAH AlAE 2
= 700,000,000 * 1Al 700,000
405 Ko SHI 78,000 162, 160 A 84,160
01 XA 2 FF S| 78,000 162, 160 A 84,160
O 298 =5 CCTVatol2 Al
1,500,000 x20CH 30,000
O XEFHSOIA It LA
12,000,000 =4 CH 48,000
02 &Y CCTv el 235,960 256,556 N 20,596
201 et 9| 135,960 256,556 N 120,596
02 22| 135,960 256,556 120,59
O 0Is%dY CCTV S8 22 sae2
22,000 & x515J0 A~ =120 & 135,960
206 M = Hl 40,000 0 40,000
01 =4l 40,000 0 40,000
O oIs2Y CCTV SXEx= M 2
20,000,000& *x23| 40,000
401 Al HI L £ 0HHI 20,000 0 20,000
01 Al H 20,000 0 20,000
O ors%" ccTv A= & Xl 2,000,000 =10CH 20,000
405 XHAHF S HI 40,000 0 40,000
01 XA 2 ZF S| 40,000 0 40,000
O OtSseY CCTV =5 &4l wH
20,000,000& 23| 40,000
EE F0 MEZ2 EHY 1,532,257 2,021,000 N488,743
= 15,000
= 1,517,257
FOIAE SHAIPMHAIS (ED) 1,532,257 2,021,000 N488,743
o=t 15,000
= 1,517,257
FOIME SHHINSH A 1,517,257 1,991,000 NA473,743
401 Al HI L 2 0HHI 189,900 476,000 A 286,100
01 Al& H| 189,900 476,000 A 286,100
O &4 LY OtSaE8 EX2AH
18,000, 000& » 1Al 18,000
O Stak 01Y OtS&E 8 EX2AH
18,000, 000& » 1Al 18,000
O A 24 0tSEH EX2A
18,000, 000& » 1Al 18,000
O &KX 2% 0tSa8 EX2A
18,000,000 1Al 18,000




EX: oFE T Al D}
M NG FO MBI A
el FOIME BAMLA (SS) CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O =28 91 0lsde B&Z2A
10,000,000 =1 Al 10,000
O S& a4 DSl MEXSA
19,000,000 » 1Al 19,000
O =28 s 0lsSaH BE4Z2A
5,000,000 =14l 5,000
O H= Jist DSz X2 EEHZA
4,500,000 « 1Al 4,500
O H= &b ZAM EH2:ZAL 6,400,000 x 1Al 6,400
O &4 AN OFSEH EX3A
18,000,000 « 1Al 18,000
O 22U Mol OtSaE 8 EXZA
18,000,000 = 1Al 18,000
O 22U S22l 0tSaEd EX3A
18,000,000 « 1Al 18,000
O & X 0tSEH MAEX A
19,000,000 « 1Al 19,000
402 12t XHE0| & 1,327,357 1,515,000 A 187,643
01 BIZtXIEAYE X (KM ) 1,327,357 1,515,000 A 187,643
O =22 s 023 & EBA
133,333,000 *90% 120,000
O &4 I OtS3& MEBA
133,333,000 *90% 120,000
O 0ol S8 0232 MESSA
109,998,900 *90% 99,000
O &0l S 01232 AEBA
87,999, 120 x90% 79,200
O 22U R0 0233 MESA
133,333,000 *90% 120,000
O 22U 2 0tS3& MEBAH
133,333,000 *90% 120,000
Odlgd S 0tS23& Ex3A
5,555,500 *90% 5,000
O dlg 0% 0233 Ex3A
11,111,000 x90% 10,000
O e 44101232 242 A
16,666,500 *90% 15,000
O dig alicl OIS3& B3 At
11,111,000 x90% 10,000
O dlg 7 0233 BEx3A
5,555,500 *90% 5,000
O dlg 25 0232 Ex3A
16,666,500 *90% 15,000
O ole &2 D=3 B2 A
11,111,000 x90% 10,000
O &tab =] D32 B2 A
16,666,500 *90% 15,000




2N X T Al
S 3 A st
e =olME SHNMAY ()

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

O &d B85 0282 2424

16,666, 50021 0% 15,000
O &4 =52 01232 24 A

16,666, 5002! 0% 15,000
O &4 B DISSEA 24T A

5,555,500l *90% 5,000
O sh&t 91T 01232 24ZA

16,666, 50021 0% 15,000
O 3t 55 01232 24T A

16,666, 50021 0% 15,000
O 3t 85 01232 243A

16,666, 50021 0% 15,000
O sH&t 28 01252 242 A

16,666, 50021 0% 15,000
O sh&t B 01232 S5

33,333,000 *90% 30,000
O 84 IS D232 242 A

16,666, 50021 0% 15,000
O &X MF1 BISET SLTM

16,666, 50021 0% 15,000
O &X A 01232 243 A

16,666, 50021 0% 15,000
O &X AR 0123 24T A

16,666, 50021 0% 15,000
O &X 010k BISED B42A

16,666, 50021 0% 15,000
O &X 0@ 0123 BLTA

16,666, 50021 0% 15,000
O &X UE BHSHFA USTA

16,666, 50021 0% 15,000
O &X I2 0123 BLTA

16,666, 5002! 0% 15,000
O &X 0HZ 0I5 FHIZA

16,666, 5002! 0% 15,000
O &X ZE BHSHTA USTDA

16,666, 5002! 0% 5,000
O =B ol 0ISED 24TA

16,666, 5002! 0% 15,000
O S g& 01232 2434

16,666, 50021 0% 5,000
O 2& s2l 01283 243 A

6,666,500 0% 5,000
O S 23 01232 243 A

16,666,500 0% 15,000
O 2 &2 01232 2434

5,555,500 *90% 5,000
O D&t 5t DHSER B4 A

16,666, 5002 0% 15,000
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HE: NG FD MED
ol EoIME BAMWMA SEREED)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Otat &t B3 A
16,666,500& *90% 15,000
O Ottt AR B3 A
11,111,000& *90% 10,000
O &ol 938 B3 A
14,999,850& *90% 13,500
O &tol ds A
11,111,000& *90% 10,000
O ol 23 At
730,000& *90% 657
O 2U g2 At
16,666,500& *90% 15,000
O 22U &8& Al
16,666,500 *90% 15,000
O 22U ols A
16,666,500& *90% 15,000
O 2u ¢ B3 A
16,666,500 *90% 15,000
O 22U &3 =3 A
16,666,500& *90% 15,000
O & dE A
33,333,000 *90% 30,000
- IEE S4B A
16,666,500 *90% 15,000
O & 72X A
16,666,500 *90% 15,000
O & EX A
16,666,500& *90% 15,000
O & &o Al
16,666,500 *90% 15,000
O 32 =25 S4B A
16,666,500 *90% 15,000
oM EAMNSA 15,000 30,000 A 15,000
< 15,000
402 RI2EXt20l 15,000 0 15,000
< 15,000
02 22t AP E XL 15,000 0 15,000
O ofle ofiel A
16,666,000 *90% 15,000
< 15,000
SE88 2E0/8 & 8,056,499 3,984, 140 4,072,359
= 1,741,400
s 390,000
< 104,040
s 5,821,059
S ADJIBEAIE &= 2,762,200 2,596,000 166,200
s 390,000
[ia 2,372,200
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SN QHETAD
HM: SEXQ 2E0|82 L T AN
CHRl: T AID|BHAIAE &= (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
CAHE S2E 935,200 1,914,000 A 978,800
201 gBt24d| 2,200 1,000 1,200
01 AP 22| H| 1,000 1,000 0
O SAHEEZ HE2A BEaZ2 ) Xtz
1,000, 000& = 14! 1,000
02 224 H| 1,200 0 1,200
O 3dUXZ XY MRS 100,000& ~12& 1,200
401 AlEHIZL £ 0HY| 933,000 1,913,000 A 980,000
01 Al&EH| 930,000 1,910,000 A 980,000
O gt SAIHEZZ HESA
200,000,000 « 1Al 200,000
O 2 L9022 TAHETR HEZ2A
500,000,000 « 1Al 500,000
O 22U M& SAIHEZZ HE S A
30,000,000 x 1Al 30,000
O SANAHEEZ 0KNSEXN EAH
200,000,000 = 1Al 200,000
03 AlE 21| 3,000 3,000 0
O ZAAHEEZZ MEAMY Ald200]
3,000,000& =14l 3,000
S AHEAISLE HH & &= 527,000 552,000 A 25,000
201 LBt Y| 20,000 20,000 0
01 AP 22| H| 10,000 10,000 0
O ZANHEEZZ S2527 & dx=2
10,000,000 =1 Al 10,000
02 22244l 10,000 10,000 0
O SAHE T2 AIEE2 S22 (LT,
ZXE S) 10,000,000 = 1Al 10,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 507,000 532,000 A 25,000
01 Al&H| 505,000 530,000 A 25,000
O ZSAXNY W S2E AL S 2 HEH 45
BIAIR QIS 8S C2EXE S2A0}
70,000,000& = 14! 70,000
O dlgds el STAIHEEZZ TIMRI|Z2AE
200,000,000 x 1Al 200,000
O lgs dicle A=0lS HEA
35,000,000 14! 35,000
O dlgdsS HEAE S0 EZA
200,000,000 1Al 200,000
03 Al E2HH]| 2,000 2,000 0
O TAHEAE S22 20Ul
2,000,000 =14l 2,000
SCAHEANE DNEZE X4 500,000 30,000 470,000
Fag 140,000




EX: oFE T Al D}
HM: SEXQ 2E0|82 L T AN
CHRl: T AID|BHAIAE &= (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 360,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 500,000 30,000 470,000
Fag 140,000
= 360,000
01 Al&EH| 500,000 30,000 470,000
O dldsS sts duXE ZEAY
500,000,000 = 1Al 500,000
g 140,000
= 360,000
OrXM st Balistd JH& ALY 800,000 100,000 700,000
g 250,000
= 550,000
401 AIEHIZL 2 0HY| 800,000 100,000 700,000
Fag 250,000
= 550,000
01 Al&H| 800,000 100,000 700,000
O led=2s =8 BdEAH HHAY
750,000,000 « 1Al 750,000
Fag 250,000
= 500,000
O 24 S8 PHsA HaA
50,000,000 = 14! 50,000
S AIHEEHH| 556,760 569,500 N 12,740
= 22HE 8 & 29 32,760 45,500 N 12,740
201 et 32,760 31,500 1,260
01 AFR 2t 2| H| 32,460 31,500 960
O 2 H=BY PYE L THPY
25,000& 20 13| 500
O 2 HE AMNEZHE AN B10=
2,200,000 *43| 8,800
O 2 NS A BHLT
70,0003 13 x203] 18,200
O 2 TSNS AN Faay
70,000 14 x23| 1,960
O ZHE ¥ 2?3 9F4|
3,000,000 =14l 3,000
02 3244l 300 0 300
O ZHE ¥ 23 240H€Y 082
25,000& 1 ~12& 300
SAHE HEMHH =AY 22,000 22,000 0
201 et 22,000 22,000 0
02 232%4| 22,000 22,000 0
O SANHEEHSHMA(PIS)S X 22| (X 2 DB
salig}) 22,000,000& x 14! 22,000
o2 HE B2E Y A 502,000 502,000 0
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(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
TAIEHI &R 502,000 502,000 0
01 A& HI 500,000 500,000 0
O 20308 22elHs WY 1%E
500,000,000 =14l 500,000
03 AIE 2 THHI 2,000 2,000 0
O 2030 Z2eclHE MEH 120 OE F
& 2| 2,000,000& =14 2,000
SANTHY mEAE 1,099,300 397,200 702,100
= 626,000
< 104,040
[ia 369,260
SATA S 1,067,100 157,200 909,900
= 626,000
= 104,040
s 337,060
101 @124l 122,100 46,200 75,900
< 48,840
[ia 73,260
04 JIZHHZ22XNHSE+ 122,100 46,200 75,900
O TAMY XHdEH o el 122,100
— HHZE 3,500,000 x1H x12& 42,000
< 16,800
s 25,200
— AR=ZF 3,250,000 18 «12& 39,000
< 15,600
e 23,400
— ARXE 2,500,000 x1Hx12& 30,000
< 12,000
s 18,000
— 4UEE 111,000,000& *10% 11,100
= 4,440
e 6,660
201 L2l 297,200 11,000 286,200
= 171,000
< 29,220
s 96,980
01 At 22l 142,200 11,000 131,200
O EANMMETZMH SX= 600,000 »12& 7,200
= 720
s 6,480
O A =AM 2 2,000,000 14 2,000
O SANY m2AE A=Y
100,000& =102 *33l 3,000
O TAMMY A2ds 2278 29
130,000, 000& 14! 130,000
= 78,000
< 13,000
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HdHH: 2gsHA =E018 ¥ T AR
R TAITHY FEAIY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 39,000
03 A2 | 155,000 0 155,000
O SATHM s SiAl 29
155,000,000 =14l 155,000
= 93,000
& 15,500
= 46,500
207 I & 169,000 0 169,000
= 72,000
& 16,600
= 80,400
01 g E | 169,000 0 169,000
O SAMMMAS D128 ¥ 2LHE
169,000,000 = 14! 169,000
= 72,000
& 16,600
= 80,400
307 2iz2to| A 80,000 0 80,000
= 48,000
& 8,000
= 24,000
02 QIZFAAAIE E X 80,000 0 80,000
O FOIHoH Z2AY 80,000,000& = 14! 80,000
= 48,000
o= 8,000
= 24,000
401 Al HI L 2 0HHI 398,800 100,000 298,800
= 335,000
= 1,380
= 62,420
01 Al& H| 398,800 100,000 298,800
O SAMM OOl A2 XM
20,000,000& = 14! 20,000
O SAMM LA 378,800,000 « 1Al 378,800
= 335,000
& 1,380
= 42,420
A2 THAAIS 3,000 240,000 A 237,000
201 Bt 4d9H]| 3,000 0 3,000
02 =224 H| 3,000 0 3,000
O HYZ® =23 29 2|
3,000,000 =14l 3,000
CATHMEXJHE 22 29 29,200 0 29,200
201 et | 22,200 0 22,200
01 AFR 2t 2| H| 4,800 0 4,800
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Al
28 =808 & TAIHE
AN =&AL

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O TANY XdyH 22 24
4,800,000& =14 4,800
02 =224l 17,400 0 17,400
O ZANY XNHH 232
2,400,000& » 14! 2,400
O TAMMY XHHEH AEFEH S
7,500,000 »24! 15,000
405 XHoHF S HI 7,000 0 7,000
01 At EZFH S 7,000 0 7,000
O ZTANY XdH HIIF +
7,000,000& =14 7,000
2N EE 2 3,594,199 374,680 3,219,519
= 1,115,400
s 2,478,799
SAZ2EH 565,599 374,680 190,919
101 @124l 6,839 6,720 19
04 JIZHHZ2Z2XNSE S+ 6,839 6,720 19
O Z3&zel ET=MA Al
83,3003 *3H x32! 43| 2,999
O Za2el o=2 et
160,000& *2H 3 43| 3,840
201 Let24d] 56,400 33,960 22,440
01 At 2teltl 14,600 22,160 AT,560
O FEAAE 2 (42, XI2)
70,000 12 x 103 8,400
O 323 =28y, I2)
70,000 12 x53] 4,200
OZ2 2 TSNS 2F Yl
2,000,000& »14! 2,000
02 =24l 41,800 11,800 30,000
O ZAZ2 AE=E HIIRS
150, 000& 1204 & 1,800
O =ZdM=X F2Md S22
20,000,000& =14 20,000
O =MCXAEIANe s
20,000,000& =14 20,000
401 AIEHI L 201 502,360 334,000 168,360
01 A& HI 502,360 334,000 168,360
O sy stsAza 24 2A
350,000,000 =14l 350,000
O 2ZM=X Z2M&d o3 LA
30,000,000 =14 30,000
Odigz F2HE & SISO JI2HE (M
=g) =& 89 52,360,000 =14l 52,360
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2N

HdHH: 2gsHA =E018 ¥ T AR
CHe: AAXNIFB=2L (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O dled NEZ2|) 5 &6 LBHZA
60,000,000 = 14! 60,000
O SXN&E FAIMNEAE 10,000,000 1Al 10,000
AR NI ESSHAE 3,028,600 0 3,028,600
= 1,115,400
= 1,913,200
403 XX SRS K20 & 3,028,600 0 3,028,600
= 1,115,400
= 1,913,200
02 2| 2SS A=2EAEAS Y 3,028,600 0 3,028,600
O dlgds NSSAY B2
3,028,600,000& « 1Al 3,028,600
= 1,115,400
= 1,913,200
2 Ns &2 33,200 6,000 27,200
SeZ= HH € 29 33,200 6,000 27,200
201 LBt 8,200 1,000 7,200
01 AP 22| H| 6,000 1,000 5,000
O =221 2= M 1,000, 000& 14! 1,000
O B2ANFHAG 2aIAN2Y P
5,000,000 =14l 5,000
02 222 4| 2,200 0 2,200
O ST EHAHAIWN 22/AIAE SN2
200,000 1100 & 2,200
301 et M= 3,000 3,000 0
12 J|IEtE2 A= 3,000 3,000 0
O 8Y |28 =21 Ba=2
200 «15,0000H 3,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 22,000 2,000 20,000
01 Al& B 22,000 2,000 20,000
O L® o Fogis 248 Hy|
100, 000 2000 A 2,000
O SLaXEHAWN S=KJANA
20,000,000 x 1Al 20,000
ANEH SH3 AFY 10,840 40,760 A 29,920
NEH Ol 8435 10,840 40,760 N 29,920
101 Q124 H| 5,840 5,760 80
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 5,840 5,760 80
O XNEANEZ2 EHIDl =D oAl
160,000& »2H 3L x4 3| 3,840
O NMEAHAEZ EHIDI E&=HMA ol24H]
83,300& »2H *3L x4 3| 2,000
201 LBt 9H]| 5,000 5,000 0
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AN AT Al D
pSNe)

M S2H0 FE0S L TAMNY
Sl EH BHE AY (el x2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

02 ZB2Hl 5,000 5,000 0

O MNEAHAEZ X2l 5,000,000& 14 5,000
HHE2HZH (A S AlD) 79,316 87,848 A 8,532
Jl2Z (&S AlD) 79,316 87,848 N 8,532
Jl2Zl (& Z Al 25,200 24,200 1,000
201 L2l 21,000 20,000 1,000
01 At 2t 2l 21,000 20,000 1,000

O BEM22H(EBH) 21,000,000& 21,000
203 YR =2t 4,200 4,200 0
04 EAS2IYRFLH| 4,200 4,200 0

O 2N2Y ALEFH (FAUAY)

350,000& »12& 4,200
Jl2Zd(tds2d) 14,400 19,008 A 4,608
201 Let24E] 7,488 7,488 0
01 At 22l 7,488 7,488 0

O tdEZE HRFE Sl 7,488,000 7,488
202 04 Hl 6,912 11,520 A 4,608
01 2ol 6.912 11,520 £4,608

O Jle WA 6,912,000 6,912
2yl (t2elg) 12,096 12,864 AT768
201 L2l 5,184 5,184 0
01 At 22l 5,184 5,184 0

O Met2elg 22 Sl 5,184,000& 5,184
202 oddl 6,912 7,680 AT768
01 = LH o4 1l 6,912 7,680 AT768

O JIg eI 6,912,000 6,912
Jl2du(SEg2HE) 6,192 5,280 912
201 Let24d] 4,032 2,880 1,152
01 At 2teltl 4,032 2,880 1,152

O SE2HE 422 Sl 4,032,000& 4,032
202 Odl 2,160 2,400 A 240
01 201l 2,160 2,400 240

O Jlg 2UWdAb 2,160,000& 2,160
Jl23l (= AIHEE) 11,060 12,288 A1,228
201 L2l 4,148 4,608 A 460
01 At 22l 4,148 4,608 A 460

O ZAAHEE RFE Sl 4,148,000 4,148
202 4Hl 6,912 7,680 AT768
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SAMN: oHEE Al D
Mz HMSAAH (HE Al
S J2Z 8 (HE T Al D) (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 2LHHI 6,912 7,680 NT768
O Jlg 2Uobl 6,912,000 6,912
JI22HI (S AITHAME) 10,368 14,208 N 3,840
201 et A H| 4,608 4,608 0
01 AFR2t2ldl 4,608 4,608 0
O TAHMEE SRFE S| 4,608,000 4,608
202 04| 5,760 9,600 N 3,840
01 2L Y| 5,760 9,600 AN 3,840
O Jl2 3 bl 5,760,000& 5,760
MEES(HETAID) 311,746 276,144 35,602
LHE HH XK= (ot = Al D) 311,746 276,144 35,602
LHE HeH X & (oS = Al 1) 311,746 276,144 35,602
7020128 E2 311,746 276,144 35,602
(ARPIE=PSE—= 311,746 276,144 35,602
O Mt2edNa 8382 311,746,000& 311,746
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